

各位

2015年6月5日

会 社 名 ク ル ー ズ 株 式 会 社 (コード番号 2138: 東証 JASDAQ スタンダード) 所 在 地 東京都港区六本木六丁目 10 番1号 六 本 木 ヒ ル ズ 森 タ ワ ー 代 表 者 代表取締役社長 小 渕 宏 二間合せ先 経営戦略本部担当執行役員 稲 垣 佑 介電話番号 (03) 5786-7080

200 万人が遊んだリアルタイムギルドバトル『アヴァロンの騎士』 GREE 向けに配信決定・事前登録開始のお知らせ



クルーズ株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長:小渕 宏二)は、200 万人が遊んだリアルタイムギルドバトル『アヴァロンの騎士』をグリー株式会社(本社:東京都港区、代表取締役会長兼社長:田中 良和)が運営する「GREE」にて提供することを決定し、それに先駆け本日より事前登録を開始したことをお知らせします。

『アヴァロンの騎士』は、壮大な世界観で作られたストーリーを進めながら、強力な武具を装備し、100を超えるジョブをマスターしていくことで、自分だけの最強キャラクターを育てていきます。そして、『アヴァロンの騎士』をプレイする他ユーザーとギルドを組み、他のギルドとバトルを繰り返し、頂点を目指していくリアルタイムギルドバトルゲームです。2012年10月にリリースしてから現在までに、200万人以上のユーザーにプレイされ、今もなお、多くのファンに支持し続けられています。この度、新たにGREE向け『アヴァロンの騎士』を提供することで、新しいユーザー層の開拓につながり、業績拡大が期待できると考えています。

下記 URL からトレーラームービーがご覧いただけます。ぜひご覧ください。 https://www.youtube.com/watch?v=5TlqSgsxGZM&feature=youtu.be



■事前登録豪華特典キャンペーン詳細



- ① 事前登録で限定ジョブ「ペガサスナイト」、さらに総額 2,000 コイン相当のアイテムをプレゼント
- ② 友達招待成功で、SSR 武具確定ガチャチケットをプレゼント

事前登録は、下記 URL より受け付けております。 http://gree.jp/r/78445/1

※事前登録特典は、正式リリース後に配布します。リリース後、配布までに時間がかかる場合が ございますので予めご了承ください。

■今後の展開について

当社は『アヴァロンの騎士』をはじめ、RPG 系タイトルでヒットを生み出した実績をもとに、オリジナルの RPG 系タイトルに重点を置いて新規開発を行っています。さらに、子会社ウェーバーを中心に、版権を活用したソーシャルゲームにおいても RPG 系の開発に注力、グループ全体でヒットを狙っていきます。今後のクルーズにご期待ください。

<サービス概要>

サービス名称	『アヴァロンの騎士』
企画・運営元	クルーズ株式会社
事前登録サイト URL	http://gree.jp/r/78445/1
利用料金	アイテム課金制(基本プレイ無料)



社 名 : クルーズ株式会社

所 在 地:東京都港区六本木 6-10-1 六本木ヒルズ森タワー

設立 : 2001 年 5 月 24 日 **資本金**: 4 億 3,056 万円

事業内容: CROOZは、ソーシャルゲームやネット通販を中心に、

世界中にインターネットサービスを提供するエンターテインメント企業です